

కల్యాణలక్ష్మితో పాటు తులం బంగారం ఇవ్వాలి - అర్బన్ ఎమ్మెల్యే



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

# ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

## నిజామాబాద్

శనివారం 14 డిసెంబర్ 2024 [www.prajajyothinews.com](http://www.prajajyothinews.com) పేజీలు :04



నగరంలో..

# అర్ధరాత్రులు మద్యం అమ్మకాలు

**ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్**

పతనిధి:నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో మద్యం విక్రయాలు అర్ధరాత్రులు బహిరంగంగా జరుగుతున్నాయి. ప్రభుత్వం రాత్రి 10 దాటితే వైన్స్ లు, 12 గంటలకు బార్లు మూసివేయాలని ఆదేశాలు ఉన్నాయి. కానీ నగరంలోని కొన్ని బార్లలో రాత్రిళ్ళు మద్యం విక్రయాలు జరుపుతున్నారు. నగర శివారులో బెల్ట్ షాపులలో తెల్లవారుజాము వరకు విక్రయాలు కొనసాగుతున్నాయి. మద్యం సీసా పై ఎమ్మార్పీ ధర కంటే డబుల్ ధరకు అమ్మకాలు జరుపుతున్నారు.



- శివారు ప్రాంతాల్లో బహిరంగంగా మద్యం సిట్టింగులు
- పట్టించుకోని ఎక్సైజ్, పోలీస్ అధికారులు

వచ్చే ఐదేళ్లలో 30 లక్షల ఎకరాల కొత్త ఆయకట్టుకు సాగునీరు



సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో నేడు డైట్ చార్జీల పెంపు

## ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమాలు

- వీ.సీ ద్వారా అధికారులతో ఏర్పాట్లను సమీక్షించిన కలెక్టర్
- ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులను ఆహ్వానించాలి
- ఏర్పాట్లు పగడ్డందీగా చేపట్టాలని సంక్షేమ అధికారులకు ఆదేశం







# వచ్చే ఐదేళ్లలో 30 లక్షల ఎకరాల కొత్త ఆయకట్టుకు సాగునీరు

- పారుదల శాఖ బలోపేతం కోసం సమూల ప్రక్షాళన
- శ్రీరాంసాగర్, నిజాంసాగర్ కు పూర్వవైభవం చేకూరుస్తాం
- రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి వెల్లడి
- ఎస్సారెస్సీ ప్రాజెక్టు సందర్భన
- ప్రపంచ స్థాయి అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో పూడికతీత జరిపిస్తామని వెల్లడి
- ఎమ్మెల్యేలతో కలిసి ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమీక్ష

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ బ్యూరో: నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 13 : వచ్చే ఐదేళ్లలో రాష్ట్రంలో కొత్తగా 30 లక్షల ఎకరాల ఆయకట్టుకు సాగునీరు అందించాలనే లక్ష్యంతో ప్రజాశికాబద్ధంగా ముందుకెళ్తున్నామని రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. నిజామాబాద్ జిల్లా మెండోరా మండలంలోని ఎస్సారెస్సీ ప్రాజెక్టును మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి శుక్రవారం సందర్శించారు. ఎమ్మెల్యేలు పి.సుదర్శన్ రెడ్డి, భూపతి రెడ్డి, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డి, పైడి రాకేష్ రెడ్డి, లక్ష్మీకాంత్ రావు, నీటి పారుదల శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ రాహుల్ బొజ్జి, కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హానుమంతు తదితరులతో కలిసి ఇరిగేషన్ అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. పవర్ హౌంటు ప్రజంబేషన్ ద్వారా శ్రీరాంసాగర్ జలాశయం స్థితిగతులను అధికారులు మంత్రి దృష్టికి తెచ్చారు. ఎస్సారెస్సీ ద్వారా గడిచిన ఐదేళ్లుగా వానకాలం, యాసంగి సీజన్లలో ఆయకట్టు పరిధిలోని పది జిల్లాలలో ప్రతి ఏడాది సగటున 12.5 లక్షల ఎకరాలకు సాగు జలాలు అందించగలిగామని తెలిపారు. కాకతీయ, సరస్వతి, లక్ష్మీ కాలవల ద్వారా విడుదల చేస్తున్న సాగు, తాగునీటి వివరాలు, ఎస్సారెస్సీ ఆధారంగా ఎత్తిపోతల పథకాలకు అందుతున్న జలాలు తదితర అంశాలను మంత్రి చర్చించి, అధికారులకు కీలక సూచనలు చేశారు. శ్రీరాంసాగర్ పునరుజ్జీవ పథకం తీరు తెన్నులపై ఆరా తీశారు. ఎస్సారెస్సీ ద్వారా చివరి ఆయకట్టు వరకు నీరందించేందుకు చేపట్టాల్సిన పనుల గురించి చర్చించి, అధికారులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. సాగునీటి ప్రాజెక్టులు, ఎత్తిపోతల పథకాల నిర్వహణను సమర్థవంతంగా చేపట్టాలని, ఎవరైనా నిర్లక్ష్యానికి తావిస్తే సస్పెండ్ చేసేందుకు వెనుకాడబోమని ఈ సందర్భంగా మంత్రి హెచ్చరించారు. ఎమ్మెల్యేలు భూపతిరెడ్డి, వేముల ప్రశాంత్ రెడ్డిల అభ్యర్థన మేరకు ప్రాణహిత-చేవేళ్ల 21వ ప్యాకేజీ అసంపూర్తి పనులను యుద్ధప్రాతిపదికన చేపట్టి పూర్తి చేయాలని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ అధికారులను



అదేశించారు. ఈ పనులకు అవసరమైన నిధులను కేటాయిస్తామని అన్నారు. సమీక్ష అనంతరం మీడియా సమావేశంలో మంత్రి మాట్లాడుతూ, నిజామాబాద్ ఉమ్మడి జిల్లాలోని చారిత్రాత్మకమైన శ్రీరాంసాగర్, నిజాంసాగర్ ప్రాజెక్టులకు పూర్వవైభవం చేకూరుస్తామని అన్నారు. 112 టీఎంసీల నీటి నిలువ కెపాసిటీ కలిగిన ఎస్సారెస్సీ ప్రాజెక్టు సామర్థ్యం ప్రస్తుతం 80 టీఎంసీలకు పడిపోయిందని అన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని ప్రపంచ స్థాయి అత్యాధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానం సహాయంతో ఎస్సారెస్సీలో పూడికతీత పనులు చేపట్టి నీటి నిలువ సామర్థ్యాన్ని పెంపొందిస్తామని అన్నారు. గడిచిన పదేళ్ల కాలంలో తీవ్ర నిర్లక్ష్యానికి గురైన నీటి పారుదల రంగాన్ని తిరిగి బలోపేతం చేసేందుకు ఇరిగేషన్ శాఖలో సమూల ప్రక్షాళన చర్యలు తీసుకుంటున్నామని అన్నారు. ఇందులో భాగంగానే తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన ఏడాది వ్యవధిలోని నీటిపారుదల శాఖలో 700 మంది ఏ.ఈలను కొత్తగా నియమించామని, 1800 మంది లభ్యులను పొరుగు సేవల పద్ధతిలో నియమించామని మంత్రి వివరించారు. మరో 1300 పోస్టుల భర్తీ కోసం రాష్ట్ర పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కు లేఖ రాశామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం వేలాది కోట్ల రూపాయలను అప్పుల రూపంలో తెచ్చి ప్రాజెక్టుల పేరిట వెచ్చించినప్పటికీ, రాష్ట్ర రైతాంగానికి ఎలాంటి ప్రయోజనం చేకూరలేదని మంత్రి ఆక్షేపించారు. ప్రస్తుతం తమ ప్రభుత్వం తక్కువ ఖర్చుతో ఎక్కువ ఆయకట్టుకు సాగునీటిని అందిస్తూ రైతులకు మేలు చేకూర్చాలనే లక్ష్యంతో ముందుకెళ్తున్నామని స్పష్టం చేశారు. ప్రభుత్వపరంగా ఖర్చు పెట్టే ప్రతి పైసా రైతుకు మేలు చేకూర్చాలన్నదే తమ ప్రభుత్వం అభిమతమని మంత్రి ఉత్తంకుమార్ స్పష్టం చేశారు. కాళేశ్వరం ద్వారా చుక్క నీటిని వినియోగించుకోకుండానే రాష్ట్రంలో ఈ ఏడాది ఖరీఫ్ లో రికార్డు స్థాయిలో 66.07 లక్షల ఎకరాల విస్తీర్ణంలో 153 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల వరి



పంట సాగు అయ్యిందని అన్నారు. రైతులు పండించిన ప్రతి గింజకు కనీస మద్దతు ధరతో పాటు సన్నాల్కు క్వింటాలుకు రూ.500 బోనస్ అందిస్తున్నామని గుర్తు చేశారు. వచ్చే ఐదేళ్లు ప్రతి ఏటా ఖరీఫ్, యాసంగి సీజన్లలో సన్నాల్కు 500 బోనస్ తప్పక చెల్లిస్తామని, ఈ విషయంలో ఎలాంటి సందేహాలు అవసరం లేదని భరోసా కల్పించారు. సన్నాల్లో ఏ రకం సన్న ధాన్యం

## పోగొట్టుకున్న ఫోన్లు అప్పగింత

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: నిజామాబాద్ నగరంలో పోగొట్టుకున్న ఫోన్లను తిరిగి బాధితులకు అప్పజెప్పినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. నగరంలోని రెండో టౌన్ పరిధిలో నలుగురు ఫోన్లు పోగొట్టుకోగా.. సీఈఐఆర్ ద్వారా ట్రేస్ చేసి బాధితులకు అందజేశామని ఎస్పి యాసీర్ అరాఫాత్ పేర్కొన్నారు.



## కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించింది : కాసం వెంకటేశ్వర్లు



బోధన్, ప్రజాజ్యోతి, డిసెంబర్ 13 :- కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం గత ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించి ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలను జరుపుకోవాలని విడుదలంగా ఉందని బిజెపి రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు విమర్శించారు. శుక్రవారం బోధన్ పట్టణంలోని అంజేద్గర్ చౌరస్తాలో భారతీయ జనతా పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిరసన కార్యక్రమంలో అయిన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కాసం వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్

పార్టీ ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను వెంటనే అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి నందేళ్లలో పూర్తి అయినప్పటికీ ఒక్క పథకాన్ని కూడా అమలు చేయలేదని ఎద్దేవా చేశారు. కళ్యాణ లక్ష్మి పథకం లో ఇస్తామన్న తులం బంగారం ఏమైందని ప్రశ్నించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్ల జాడేదేదని ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు వడ్డీ మోహన్ రెడ్డి అల్లూరి శ్రీనివాస్, సీనియర్ నాయకులు సర్పంచిరెడ్డి, బిజెపి జిల్లా

కార్యదర్శి సుధాకర్ చారి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ శ్రీధర్, పట్టణ అధ్యక్షులు కొలిపాక బాలరాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి కందికల్ల వాసు, కౌన్సిలర్ వినోద్ బీజేవైఎం పట్టణ అధ్యక్షులు గౌతమ్ గౌడ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేక సంతోష్, సీనియర్ నాయకులు కందికల్ల రామచందర్, జిల్లా సీనియర్ మేక విజయ సంతోష్ వివిధ మండలాల అధ్యక్షులు మనోహర్ గోపికృష్ణ, ఇంద్రకరణ్, జిలకరి ప్రవీణ్, శ్రీనివాస్ వివిధ మోర్చా సభ్యులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.